

创新创业 || 我校举行第五届“互联网+”大学生创新创业大赛校内决赛



服装报讯（文/宣宣 左文欣 摄影/周建涛 梁冰冰 王丽丽）敢为人先 放飞青春梦，勇立潮头建功新时代。6月18日下午，我校第五届“互联网+”大学生创新创业大赛校内决赛在思贤楼三楼报告厅举行。校总督查王德保、校长助理易城出席活动。相关职能部门负责人，各学院党总支副书记与各项目组成员、指导教师及学生代表500余人观看了项目路演。



校长助理易城为大赛致辞。他指出，中国“互联网+”大学生创新创业大赛已经成为我国覆盖面最广、影响力最大的大学生创新创业盛会。我校多措并举，积极营造鼓励创新、支持创业的良好氛围，着力提高学生的创新精神、创业意识和创新创业能力，已经取得初步成效。他勉励江服创业学子要激发创新能力，树立远大理想，将青春梦、创新创业梦与中国梦紧密结合，用创新创业成果为中华民族伟大复兴奉献青春力量；要发挥优势，利用自己的专业知识和人脉资源，练就过硬本领，将夯实专业基础与投身创新创业实践紧密结合，不断增强服务国家和服务人民的能力和实力。他希望同学们能够在这个舞台上好好展示自己的才华，为将来的社会生活增加一笔宝贵经历，更为迈入社会进行自主创业打下坚实基础。

担任本次比赛的专家评委有华东交通大学经管学院邓小朱；南昌航空大学创新创业导师朱延平；第三届、第四届中国“互联网+”大赛优秀创新创业导师陈廷轩；华东交通大学创新创业导师顾丽琴；江西柏赫服装设计有限公司总经理柏赫。

大赛自2019年4月启动，得到了各学院的积极响应和大力支持。此次大赛共有1236个创业项目，3451名大学生参赛，是我校举办创业大赛以来报名人数最多的一次。经过初赛、复赛，最终有16个参赛团队进入了决赛。决赛现场采取“6+3”模式，即六分钟路演和三分钟答辩。路演环节，各参赛团队就产品介绍、市场定位、商业模式、营销策略、财务分析、风险控制、团队结构等内容进行了重点阐述。答辩环节，评委老师对参赛队员进行了项目提问，并针对参赛项目提出了许多建设性的意见。



经过激烈角逐，《私图定制打造时装新体验》项目团队获得本次大赛金奖，《折叠手工艺品牌-Doolee》和《众创集闲——研衣创美》两个项目获得银奖，《快染吧》《花花印记工作室》《茼苳传统汉服与文化发展》三个项目摘得铜奖。《让手绘艺术点亮贫困山村——π元素鞋艺工作室》和《私图定制打造时装新体验》两个项目获得最具市场潜力奖，宋睿、范思逸、高磊等三位老师获得优秀指导老师奖。



本次大赛旨在激发大学生的创造力，增强同学们的创业理论知识和实操技能，有效推动我校更加全面化、专业化“双创”工作的顺利开展，鼓励新时代江服大学生敢为人先放飞青春梦，勇立潮头建功新时代。

